

PROČ SE LIDI NEMAJÍ RÁDY

Čtvrtek, 14. července 2016

My - tedy hlavně my české, se nemáme rády. Nemyslím ani tak mezi sebou, i když český kolektiv není zrovna to pravé ošlechové, ale jde o to, že nemáme rády samy sebe. Málomocná je se sebou spokojená... Když jsem byla puberťáčka, napsala jsem si dokonce seznam, co vlastně se mi na sobě nelíbí. Našla ho máma a pak mi ukázala, že kdyby nevěděla, že se má jednat o mě, považovala by to za popis jakési přinejmenš zrádly.

Jako mladá jsem přemýšlela hezkou p*del. Jak já ji přitom nenáviděla... Víte, takovou tu černouskou. (Úzký bobáček vyčulý do světa.) Zašla jsem s ní jednu - dnes by se steklo roztočilou, tenkrát jsem to brala jako nápravu superhnusného - scénku. S jedním kvalitním milencem jsem byla na týdenním záletu na "umavě", v "zabraném", takže v místech, kde fakt nebyli žádní lidi. Bylo nádherné a krásné letní dopoledne, a já se šla opalovat k lesu na stráň, zatím co on vařil guláš. Ležím si tak hmatat v blaženě v kvetoucí a voně trávy, kolem mne jen bzučely a dala zpívají broučci, žádný z nich mne ale neohlodával, takže mi bylo nevýslovně fajn. Ležím tak asi hodinku - a najednou slyším šepot: "Má pravdu, je úžasná...", a následně se rozvinula tichoučná debata dvou mužských hlasů, kteří postupně zacházeli do detailů - neví. Jo, jeden z nich byl ten chlap, druhý někdo cizí, a jak jsem později poznala, byl to jeho kámoš, který si sem taky přijel učit pár letních dnů. Se svou milou. Ten, neví, jak jeden mizerný, mu zatím, co si ta ona v chalupě vybalovala věci, ukázal mou zadek! A normálně se vo ní bavili!!!! Pacholci. Ne o jejich krásné dlouhých a hustých vlasech, který jsem měla tenkrát až do pasu, ne o tom, co si dnes nechají mnohé za velký peníz implantovat pod krkem, ne o mým kompletním těle (174/52kg) - ne. Jen o těch dvou vystrčených pažkách, které já tak strašně neměla ráda. Jak já záviděla (tenkrát) vsem českým; takové to nenápadné, nijak výrazné pozadí, které nešlo do světa... Teprve po letech, když už moje míry dostaly tělesce na frak a já zmoudřela, jsem ty dva pochopila. Nojo, jak mě je lově k česká tomuhle rozumě... Ale protože přiroda je rozmarná, tak má milovaná vnučka je v tomto opravdu a dokonale po babičce... Hezký víkend, a buďte opatrní, pokud se jdete opalovat. d@niela